

“阳康”后的体育课该怎么上?

株洲晚报融媒体记者/戴凛

新学期开始,不少中小学生迎来“阳康”后的户外体育课。此前,社会各界对于“阳康”后如何进行体育锻炼的讨论不断,孩子们开学后如何上体育课也备受家长们关注。那么,开学初的体育课是什么样的呢?

阳光下运动起来

昨日上午10时许,芦淞区莲塘小学里热闹非凡,同学们带着篮球走上操场,开始进行以篮球操和瑜伽操为主的大课间运动。同学们手握篮球不停变换姿势,在阳光下活力满满。

随着上课铃响,部分班级开始了体育课。由于这几天迎来的久违的阳光,孩子们兴奋地开始了活动更加丰富的体育课。

记者看到,体育老师在操场上摆上了一些圆环、锥桶和软垫,同学们先是双脚跳跃过环,再绕锥桶小跑。还有的则是在软垫上翻跟头,再起身小跑接力。整体来看,运动量不大。而在操场的另一侧,还有体育老师带领学生在小台阶上进行平衡走训练。

“不累,好玩又锻炼了身体。”三年级的女生李同学说,已经很久没有在户外参加体育课,很喜欢和同学们一起进行这样有趣的课堂体育训练。

记者还走访了城区其他多所中小学,户外体育活动大都已经恢复。



▲同学们进行游戏式短距离跑。 记者/戴凛 摄



▲老师带同学进行平衡训练。 记者/戴凛 摄

提升特教随班就读教学能力 百名教师参加“国培计划”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凛)2月19日,“国培计划(2022)”株洲市特殊教育随班就读转岗骨干教师培训结束。来自全市的100名教师共进行了为期5天的专业培训,以更好地帮助残疾儿童接受融合教育。

在结业典礼上,学员们以小组为单位进行了成果汇报。大家用诗朗诵、讲故事、表演等多种形式呈现出培训期间的学习收获和心得感受。各小组在精彩的汇报中充分展现出作为融合教育工作者的自豪感和使命感。

茶陵县思聪中心小学的陈洪初老师作为优秀学员代表发言,他表示,这次培训收获满满,并倡议全体学员要秉承初心及信念,做好融合教育,让每一个特殊学生都享受公平有质量的教育。

截至目前,我市随班就读学生达到1972人,占全市特殊教育学生总数61%;全市残疾儿童入



▲一批优秀学员受到表彰。 记者/戴凛 摄

学率达99.93%,融合教育全域化格局基本形成。在融合的环境下,师生相互激励,彼此成就,共同成长。株洲融合教育逐渐走在了全省乃至中西部地区发展的前列,为中西部地区开展融合教育提供了经验与范式。

教育评论

让更多师生共享数字教育红利

戴凛

上周,世界数字教育大会在北京召开,专家围绕数字化转型、数字学习资源开发与应用、师生数字素养提升、教育数字治理等进行深入交流讨论,为数字教育发展指明了方向。

放眼今日,我市数字化教学条件全面提档升级,优质数字教育资源不断丰富,优质教育资源覆盖面不断扩大,越来越多的教育场景发生在“云端”,数字教育不再只是一个虚无缥缈的概念。比如在2022年,我市实施“教育信息化创新发展攻坚行动”,组织开展了教育信息化创新应用试点,共评审出创新项目7个。并组织开展了教育技术课题申报,其中天元区隆兴中学的《智能化教学模式

创新与应用研究》、株洲市第五中学的《智能化课堂应用与实践》、攸县四中的《基于大数据分析的分层教学策略研究》、天元区天台小学的《数字化教学工具在教育教学中的创新应用研究》等,将为我市教育教学提供创新的思路、方法和途径。

国家多次提出,教育信息化要重视提升教师的信息化素养。因此,不管是现在还是将来,每个教育者都应该不断的学习教育信息技术,不断地给自己充电,才能不断开拓进取,勇于创新,当一名合格的新时代教师。同时,我们也要关注到乡村教师、乡村学校,多为他们创造学习和提升专业水平的机会,让乡村教师与学生也能共享教育数字化的变革红利。



微信公众号

寒假锻炼不间断

据了解,去年11月份以来,我市中小學生陆续进入居家学习状态,校内体育运动明显减少。加上12月下旬出现新冠病毒感染小高峰,同学们的运动量更是直线下降。不过正式进入寒假后,“阳康”后的同学们开始主动寻求锻炼。并且老师也提供了一些居家锻炼建议,让同学们开始恢复性训练。

“跳绳、开合跳等,假期里锻炼一直没有间断。”家长罗先生说,儿子“阳康”后,有半个月左右的时间浑身乏力。但是通过不断增加运动量,体能已经逐渐恢复。对于开学后的体育课,罗先生表示,很放心学校的安排,相信老师在运动安排方面肯定有更专业的判断。

家长王琪表示,女儿一直没有“阳”过,所以体能状况一直还可以。寒假里只要不下雨,还会和女儿一起健步、骑单车。希望开学后体育课正常开展起来,让同学们通过适量的体育运动,保持健康的体魄。

循序渐进恢复状态

“观察了学生在不同运动量后的表情和呼吸节奏,然后再对课堂内容进行安排。”芦淞区莲塘小学何铁牛老师介绍,目前小学各年级每周有三节体育与健康课。其中开学前两周为大课间、体育课开展方式进行了细致的准备。

考虑到不少学生已经感染过新冠病毒,学校暂时不会开展快速跑和耐久跑的项目,强度比较大的教学比赛也会暂停。前期将以小运动量的训练为主,比如大课间以篮球健身操、瑜伽操为主。体育课则以游戏和小竞技项目为主,包括多人跳绳、篮球运球、平衡走等。学校每周会进行阶段性观察,到中后期再逐步增加跑步长度。

据悉,开学前,各校已对每个学生的身体状况进行了排摸,询问是否存在“阳康”后的不适症状。教育部门也提出要求,各校要循序渐进地开展体育运动,逐步增加运动强度,同时,体育老师要多关注学生状态,准备好应急举措。

校园故事

小志洗头记

栗树山小学六年级的小志(化名)有些叛逆,2月20日的课间操时间,他又把帽子蒙在了头上,与同学们显得格格不入。不过当他被“请”进校长办公室后,倔强的他却几乎流下眼泪,这到底是怎么回事?

小志成长在单亲家庭,爸爸工作繁忙,更多时间是他与奶奶一起生活。随着年龄增长,小志变得越发叛逆。上学期,他自己背着家人悄悄烫了个“时髦”的头发,但上学后,很快就被老师发现。校长周英斌和他聊了很久,这才同意和校长一起去理了发。从这以后,在同学面前,他总是把周校长称作“周妈妈”。

上周末,小志又悄悄烫发了。为了不被老师发现,他总是把卫衣的帽子戴在头上,但在课间操时,他的装扮还是格外突兀,于是又被“请”到了校长办公室。

“让我把帽子放下来,结果发现他又烫发了。”周英斌有些无奈,但仍然耐心地与他聊着家庭与未来。期间,她发现小志一直在抓头发,这一问才知道,可能是因为烫发时损伤了头皮,加上青春期分泌物增多,所以头发很痒。

周英斌把小志带到了门卫处的水池,用温水给小志洗了个头,然后再吹干了头发。一番打理后,小志显得精神多了。看着细致的“周妈妈”,小志几乎要流下眼泪。他也接受了“周妈妈”的建议,跟爸爸回去重新理发,争取做一个校园好少年。

(株洲晚报融媒体记者/戴凛)

觅缘婚恋神农公园 征集要求不高的女士 免费服务1至2次

(原标题:觅缘婚恋+株洲红娘+文姐婚介) 一站式服务 快速脱单,招募幸福使者,我负责搭建平台,你负责邂逅……
男未婚,29岁,本科,央企技术员,帅气
男未婚,34岁,本科,事业单位管理,性格好
男未婚,25岁,本科,湖南广电,孝顺,上进
男离婚,69岁,市建公司工作,经济师,儒雅
男离婚,52岁,国企,有房有车,性格豪爽
男离婚,43岁,本科,公务员正科,顾家
男离婚,60岁,央企退休,条件好,女儿已独立
女未婚,23岁,本科,老师,甜美
女未婚,29岁,本科,某局工作,秀气
女未婚,34岁,硕士,政府单位工作,有才华
女未婚,25岁,本科,公务员,高挑漂亮
女未婚,43岁,大专,会计师事务所,简单,白净
女离婚,53岁,个体老板,外形气质佳
女离婚,46岁,中专,家居老板,条件优
女离婚,35岁,大专,4S店店长,漂亮,身材好
女离婚,48岁,本科,公务员,清秀端庄
女离婚,68岁,国企退休,独居,小孩在北京
扫码看:
my073128118100
公众号:湖南跟谁文化
28118100
17769339520
地址:中心广场神农公园里面右边游船码头 广告

下列证件声明作废

·言峰遗失布拉庄园D区联排2号房的0004177号伟达集团往来结算统一凭据,金额103万元

广告接待热线28881110

市体育中心电动汽车充电站启用 全市规模最大,集多功率、多用途、多充电模式于一体

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/单纯 曾艳)2月16日,国网株洲天元供电公司在株洲市体育中心新建的综合型电动汽车充电站,顺利完成充电桩电源送电,设备运行良好。

这座集多功率、多用途、多充电模式于一体的综合型充电站,设有18个充电桩电源点,可同时供给36辆不同车型的电动车快速充电,是目前株洲市规模最大的充电多功能综合服务体。站内还设有光伏照明系统、智能监控设备、道闸智能识别系统,后期还将建设完善充电服务管理中心、司机休息室等设施。

相关新闻

置换新能源汽车补贴将线上发放

日前,省商务厅发布《关于新能源汽车置换促销相关问题的解释说明》(以下简称《说明》),对相关热点问题进行解释。

2月5日,省政府办公厅发布了《关于打好经济增长主动仗实现经济运行整体好转的若干政策措施》(湘政办发〔2023〕4号),提出“2023年6月30日前个人消费者报废在湖南登记的符合相关标准的家用汽车,并在省内购买新能源乘用车的,凭报废车回收证明和新车购车发票等资料享受5000元资金补贴,补贴由省和购车所在市州统筹安排”。

报废个人名下家用机动车:消费者2023年6月30日前在省内购置的报废车回收企业报废个人名下家用汽车,并开具报废机动车回收证明,开具时间为2023年2月5日(政策发布日)至2023年6月30日。不具有资质的

绿色环保节能、经济实惠的新能源汽车出现在街头的频率越来越高,而分布合理、使用便捷的充电站愈发受人关注。为服务居民客户便捷出行,有效缓解“充电难、里程焦虑”等难题,前期,国网株洲天元供电公司组织商讨天元区电动汽车充电桩的建设布局,经过大量沟通最终选址体育中心。

目前,国网株洲天元供电公司已在天元区建设了一批集中式充电桩,运营总容量达到10680千伏安,其中交流充电桩19座,直流充电桩130台,大大缓解了天元区充电桩不足的压力。

企业无法开具报废机动车回收证明。

在湖南购买新能源乘用车:消费者在2023年6月30日前在湖南购买新能源乘用车,开具新车购车发票,开具时间为2023年2月5日至2023年6月30日,开具发票的汽车经销商登记注册地必须在湖南。

提交资料申领补贴:省商务厅将通过公开评选方式选定一家线上平台作为补贴申领服务平台,消费者登录线上平台申报端口提交身份证、报废机动车回收证明、新能源乘用车购车发票等资料,经审核后在指定时间内将5000元补贴发放到线上平台绑定的个人银行卡账户。

具体实施细则和申领指南在2月底前发布,消费者3月上旬可通过线上平台提交资料申领补贴。(据潇湘晨报)

田心大道九牛山路段有望本月底整体通车



▲受损道路得到修复,重新铺上了柏油。 记者刘平摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)2月21日上午,田心大道古滑坡地质灾害治理工程项目施工现场,多辆压路机在作业,崭新的柏油路面成型。建设方相关负责人介绍,田心大道九牛山路段有望本月底实现整体通车,将比原计划提前一个月。

田心大道是田心地区的一条主干道。在2020年上半年的一场暴雨中,九牛山路段出现山体滑坡,由东往西方向车道被大量泥土覆

盖。地质灾害发生后,滑坡路段施行半幅通车。2021年上半年,滑坡路段再次出现山体滑坡,“泥土堵路”问题进一步加剧。

“原计划3月底竣工。”市国盛融城发展有限公司相关负责人介绍,春节期间,施工人员放弃休假,全力以赴赶工程进度,受山体滑坡导致交通中断的路段有望在本月底实现通车,届时田心大道九牛山路段将实现整体通车。

NMN免费领取6个月用量

NMN抑制衰老作用,于2014年由哈佛大学的大卫·辛克莱尔实验室初步发现,并在2016-2018年间由哈佛医学院、华盛顿大学、日本庆应大学等世界顶尖科研机构,分别从提升体能、抑制衰老引起的认知能力下降、逆转血管死亡、保护心脑血管功能等多角度全方位证实其抑制衰老,延长寿命的显著效果。
2023年,NMN普及年!生产厂家在全国开展符合条件者免费领取6个月用量的公益活动,每人须申领一年用量,实名制登记,全国仅限6000名。 广告
免费领取 029-8822-7321 热线

青年人才集体婚礼 有奖征集婚服设计方案

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)今年,我市将举办第二届520青年人才集体婚礼。2月20日,市委人才办、团市委共同发出婚服设计征集令,为新人设计一套独一无二的婚服。

去年520,株洲成功举办首届青年人才集体婚礼,向全国展现了“制造名城、幸福株洲”的硬核浪漫。今年520,第二届青年人才集体婚礼即将浪漫启幕,株洲以服装之城的名义,向全国所有服装设计师、设计人才发出盛情邀约,为新人设计原创婚服,共创幸福株洲甜蜜事业。婚服设计要求展现株洲城市特色,报名时间为2月20日至3月20日,作品入选公示时间为3月25日。

入选作品的设计师有机会获得株洲服饰龙头企业工作机会;设计作品将有机会在2023株洲青年人才集体婚礼制作成果展出,实现设计作品量产机会;比赛奖金、银、铜奖,税前奖金分别为10000元、6000元、3000元。

气温回暖 “菜篮子”更实惠

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)天气渐暖,降水逐渐增多,时令鲜蔬价格开始回落。2月21日,记者走访我市多家商超和农贸市场发现,市场上蔬菜、猪肉、禽蛋等价格均较春节有不同程度下降,菜品供应更加丰富。

省商务厅监测数据显示,全省蔬菜整体价格回落。甘蓝类、茄果类和葱蒜类价格全线下降;叶菜类、根茎类和瓜菜类价格跌多涨少。蔬菜零售均价8.51元/公斤,下降1.6%。重点监测的7大类30个蔬菜品种25降5涨。目前,各蔬菜产地供应充足,蔬菜上市量进入相对稳定阶段,预计后期菜价还有下降空间。

价格下跌的还有猪肉和禽蛋。记者在沃尔玛超市的鲜肉区看到,后腿肉27.8元/公斤、五花肉29.8元/公斤,均较前期有不同程度下降。市商务局相关负责人表示,春节后是猪肉传统消费淡季,生猪出栏体重较高,拉高了猪肉供给,猪肉价格出现震荡下行。禽蛋类市场供货量充足,致收购价下降。

吃板蓝根防感冒? 医生提醒:只会适得其反

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰)春季来临,气温起伏不定,流感也进入高发期。有的市民担心“扛不住”,已经开始服用板蓝根、感冒灵等药物来预防呼吸道疾病。医生提醒,这种做法只会适得其反。

省直中医院中医经典病房主任向毅介绍,大多数感冒药的作用是缓解症状,不能预防感冒。即使是中药类的感冒药,不当使用或过量使用,也会出现副作用,容易造成肝肾功能损伤,影响健康。因此,不建议市民在没有出现疾病症状的情况下,将这些药物当作预防药来日常服用。

如何预防春季呼吸道疾病?向毅提醒,最好的预防措施仍是坚持戴口罩、勤洗手、勤通风。对于呼吸发育不完全的儿童、身患多种慢性病的老年人、患有呼吸道慢性病的市民来说,春季更应注意保暖,同时减少前往人群密集、密闭的场所。



株洲晚报

微信公众号